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Ani probíhající soudní řízení neodradilo podvodníka od další trestné činnosti.

Desítky podvedených lidí z celé republiky má mít podle zjištění chomutovských policistů na svědomí
36letý muž. Ten měl v průběhu loňského i letošního roku reagovat na inzeráty umístěné na internet s
poptávkou různých, převážně drobných stavebních prací či oprav a inkasovat od poškozených peníze
za jejich provedení. Práce však neprovedl vůbec, anebo pouze částečně a nekvalitně. S poškozenými
pak přestal komunikovat.

V září tohoto roku se na policisty obrátila žena z Chomutovska s tím, že byla podvedena. Tato
majitelka chaty totiž zamýšlela provést její rekonstrukci, která měla být dokončena již v prosinci
loňského roku. Na internetu tedy vystavila inzerát s poptávkou po řemeslníkovi. Ozval se jí člověk s
nabídkou těchto prací, s nímž tedy následně uzavřela smlouvu o dílo v celkovém objemu prací
vyčíslených včetně materiálu na částku přes 240 tisíc korun. Řemeslník se tedy „dal do práce“ a
průběžně od zákaznice inkasoval platby. Peníze na účet žena zasílala i na základě vystavených faktur
za pořízený materiál, které jí dotyčný předkládal. Až později vyšlo najevo, že faktury byly lživé. Práce
byla navíc prováděna neodborně a ve sjednaném termínu nebyla dokončena. Když ženě došlo, že
zřejmě narazila na podvodníka, nechala si od zmíněného muže předložit občanský průkaz, kde
figurovalo jiné jméno, než jak se jí původně představil. Poté šel tedy s pravdou ven a podepsal
zákaznici uznání dluhu ve výši přes 180 tisíc korun, jež měl každý měsíc splácet po pěti tisících. To
však udělal pouze jednou a od té doby přestal s poškozenou komunikovat.

Rozsáhlým operativním šetřením se kriminalistům podařilo zjistit, že dotyčný má mít na svědomí
mnohem více podvodů, kterých se měl dopouštět podobným způsobem. Policisté tedy kontaktovali
další oběti jeho „podnikání“ a ověřili, že všichni tito poškození naletěli stejné osobě. Aby nebyl
odhalen, užíval při jednání se zákazníky různá falešná jména. Ať už se jednalo o rozličné zakázky,
jako například oprava střechy nebo komína, rekonstrukce koupelny, vybudování nového topení nebo
nové elektroinstalace, po zaplacení různě vysokých částek se jejich realizace poškození nedočkali.
Muž se všemožně vymlouval, proč se nemůže dostavit a práce provést nebo dokončit, vymyslel si
dokonce i historku, že měl autonehodu a je v nemocnici, což samozřejmě nebyla pravda. Dřív nebo
později kontakt se zákazníkem ukončil a uhrazené peníze nevrátil.

Svou „podnikatelskou činnost“, díky které měl vydělat stovky tisíc korun, navíc provozoval bez
potřebného živnostenského oprávnění.

Poté, co kriminalisté shromáždili o činnosti tohoto „podnikatele“ dostatek důkazů, zadrželi ho a
vyšetřovatelka následně zahájila jeho trestní stíhání pro spáchání trestných činů podvodu a
neoprávněného podnikání. Vzhledem k tomu, že i přes dřívější obvinění ze stejné trestné činnosti (v
této věci byla podána obžaloba k soudu a soudní řízení ještě nebylo ukončeno) měl muž v jednání
nadále pokračovat, rozhodl nyní soud na základě podnětu vyšetřovatelky o vzetí obviněného do
vazby. Podle zákona mu za popsané jednání v případě uznání viny hrozí až pětiletý pobyt za mřížemi.

Na základě informací získaných dosud provedeným prověřováním předpokládáme, že trestní stíhání
bude ještě rozšířeno o další skutky a počet poškozených se výrazně navýší.
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